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Eine Multiplikationstabelle untersuchen Name:
Verwenden Sie das Einmaleins, um die Fragen zu beantworten. Antworten
1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]
1/ 2/3 4/5]|6|7 8|9/10 1
4| 6| 810|12|14 16|18 20
6 9 12/15(18|21 |24 |27 30 2.
8|12 16| 20|24 28 3236 40
10| 15| 20 25|30 | 35|40 |45 |50 3.
12| 18| 24 30| 36|42 48 |54 |60
14| 21| 28 35|42 4956 |63 |70 4,
16| 24| 32 40|48 |56 | 64 |72 |80
18| 27|36 45|54 63|72 (81|90 5.
10|/ 20| 30 40| 50|60 70 | 80 | 90 100
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1) Welche Art von Antwort ergibt die Multiplikation einer ungeraden Zahl mit einer geraden || -
Zahl? Ungerade oder gerade?

2) Basierend auf den Informationen in der Tabelle, welche Auswahl zeigt BEST die Antwort
auf 1 x 664?

657 662 654 664
3) Waswird 5 x 1085 an der Stelle haben? 5 oder 0?

4) DieMultiplikation einer Zahl mit 10 ergibt ein an der Einerstelle.

5) Welche Art von Antwort ergibt die Multiplikation einer geraden Zahl mit einer geraden
Zahl? Ungerade oder gerade?

6) Basierend auf den Informationen in der Tabelle, welche Auswahl zeigt BEST die Antwort
auf 2 x 729?

1.459 1.457 1.458 1.455

7) Welche Art von Antwort ergibt die Multiplikation einer ungeraden Zahl mit einer
ungeraden Zahl? Ungerade oder gerade?

8) Basierend auf den Informationen in der Tabelle, welche Auswahl zeigt BEST die Antwort
auf 10 x 9987

9.980 9.961 9.991 9.994
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Eine Multiplikationstabelle untersuchen Name: L Osungsschlissel
Verwenden Sie das Einmaleins, um die Fragen zu beantworten. Antworten
| 1] 2|3|a|ls5|6|7]|8]9]1w0]
11123 4/5(6/7/8/9]|10 1. Qgerade
2|1 2 4, 6| 8101214 1618 20
3|3 6 9 12 15(18 21 2427 30 2. 664
414 8|12/16/20|24 2832|3640
55|10 15 20 25|30 35|40 |45 50 3. 5
6| 6 12| 18/ 24| 30| 36|42 48 54 60
7| 7114/ 21 28/ 35|42/ 49|56 |63 |70 a 0
8| 816 24 32 40|48 56|64 |72 |80
9| 9 18 27/ 36|45(54|/63 |72 81 90 5. gerade
10| 10| 20| 30| 40| 50| 60 70| 80 | 90 |100
o 6. 1.458
1) Welche Art von Antwort ergibt die Multiplikation einer ungeraden Zahl mit einer geraden 7 ungerade
Zahl? Ungerade oder gerade?
8. 9.980
2) Basierend auf den Informationen in der Tabelle, welche Auswahl zeigt BEST die Antwort
auf 1 x 664?
657 662 654 664
3) Waswird 5 x 1085 an der Stelle haben? 5 oder 0?
4) DieMultiplikation einer Zahl mit 10 ergibt ein an der Einerstelle.
5) Welche Art von Antwort ergibt die Multiplikation einer geraden Zahl mit einer geraden
Zahl? Ungerade oder gerade?
6) Basierend auf den Informationen in der Tabelle, welche Auswahl zeigt BEST die Antwort
auf 2 x 729?
1.459 1.457 1.458 1.455
7) Welche Art von Antwort ergibt die Multiplikation einer ungeraden Zahl mit einer
ungeraden Zahl? Ungerade oder gerade?
8) Basierend auf den Informationen in der Tabelle, welche Auswahl zeigt BEST die Antwort
auf 10 x 9987
9.980 9.961 9.991 9.994
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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